

# IMAGENS DO DIA

PRF 3 - TELEVISÃO  
S. PAULO - BRASIL

DEPARTAMENTO DE TV

15-10-68

522

GRUPO 1) - ATUALIDADES

1. Comemoração da Semana da Ass - Neg:
2. Suicídio em Aracaju - Neg:
3. Ministro da Educação visita - suite - entrevista - Neg:
4. Escola de Polícia - Neg:
5. Incêndio - Neg:
6. Tiro Cojetiva - Neg:
7. Carro a Pedrões - Neg:

~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

GRUPO 2) - FÉRIAS

1. Coquetel de Villarias Espanholas - Neg:

GRUPO 3) - FÉRIAS

1. Coquetel de Lançamento - Neg:

GRUPO 4) - FÉRIAS

1. Reino do Palmeiras - Neg:
2. Reino do Corinthians - Neg:

GRUPO 5) - FÉRIAS

1. Férias de Lançamento

523

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	AUDIO	TEC.-SOM
				<p data-bbox="585 361 1401 436">Almir Guimaraes destaca no "Noticiario Geral"</p> <p data-bbox="600 670 1416 787">Tiveram inicio hoje as comemorações da Semana da Asa em todo o Brasil.</p>	

524

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	MAURICIO	A U D I O	POLITIVA	REC. - SOM
				<p><u>Manchete</u></p> <p>MAURICIO LOUREIRO GAMA realça, no Movimento Político:</p> <p>A NAÇÃO COM OS OLHOS VOLTADOS PARA O RECIFE: AINDA NÃO SE DEFINIU BEM O PLEITO PERNAM: EUCABO.</p> <p>-----</p>			

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	AUDIO	TEC. - SOM
				<p>Na "Noite de São João", Carlos S. ...          continuando a apresentar ...          os candidatos eleitos para a Assembleia ...          do Município e do Rio de Janeiro.</p>	

526

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	.SP - 16/10/62	AUDIO	TEC. - SOM
					<p data-bbox="616 366 916 409">"Os Cans do Hora"</p> <p data-bbox="616 506 1247 549">José Carlos de Moraes entrevistará o</p> <p data-bbox="616 571 977 614">Sarg. Sr. Celso Mota,</p> <p data-bbox="616 636 1386 679">falando sobre a luta contra os crimes comuns</p> <p data-bbox="616 700 893 743">em todo o mundo.</p>	

527

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	AUDIO	TEC. - SOM
				IGNACIO DE LOYOLA DESTACA EM CINEMA...	
				JACQUELINE KENNEDY SERÁ ESTRELA DE FILME	

Mod. 50 - T. V.

DSB1962 10 16

6

528

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p>O Noticiário Esportivo destaca:</p> <p>"PELÉ E SUA "TROUPE", ATRAÇÃO DE AMANHÃ NA CIDADE-LUZ."</p>	

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	AUDIO	TEC. - SOM
				<p>Coribeldi Dantas comenta no</p> <p>"Momento Economico":</p> <p><del>XXXXXXXXXXXX</del> e princípios</p> <p>A proteína é princípio básico, indispensavel, na alimentação humana.</p>	

530

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	AUDIO	TEC. - SOM
				<p>Nilton Nascimento destaca no</p> <p>Noticiário Internacional:</p> <p>"Ben Bella recebido festivamente em Havana".</p>	

531



SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	DSP	AUDIO	SOM
	câmara locutor			Tiveram início na manhã de hoje as comemorações da Semana da Asa....		micstd
	FILME NEGATIVO			<p>....Diante do monumento Bagatelle, levantado em homenagem ao Pai da Aviação, <del>XXXXXXXXXXXX</del> o brigadeiro Anisio Botelho, comandante da Quarta Zona Aérea, colocou uma coroa de flores, auxiliado pelo presidente da Fundação Santos Dumont, sr. Arnaldo Dumont Villares. A cerimônia contou com a presença do general Peri Bevilacqua, comandante do Segundo Exército, e de outras autoridades civis e militares.</p> <p><u>SUITE</u></p> <p>Um coquetel nas dependências do Parque da Aeronautica foi, a seguir, oferecido à imprensa e convidados especiais. A "Semana da Asa" <del>XXXXXXXXXXXX</del> prosseguirá amanhã, com diversas solenidades programadas. No Aeroporto de Congonhas será franqueada ao público a Exposição de Buscas e Salvamento. No próximo dia 25 será encerrada a semana, com missa em memória <del>da</del> daqueles que sacrificaram a vida em prol do desenvolvimento da aviação.</p>		musica civica

Estas observações que a reunião de  
hoje DS 532

X

O primeiro ministro Hermes Lima informou hoje que o Conselho de Ministros vai se reunir na próxima quinta feira, depois de amanhã, portanto, para examinar importantes medidas destinadas a conter a inflação. Salientou o sr. Hermes Lima que o govêrno irá adotar drásticas medidas de economia, paralisando imediatamente todas as obras supérfluas, dando andamento as obras estritamente necessarias.

Revelou o primeiro ministro que a segunda pista da Via presidente Dutra, embora seja absolutamente necessaria, poderá ser adiada por mais algum tempo.

Informações trazidas ao conhecimento da reportagem do DSP na TV, revelam que o sr. Janio Quadros deverá viajar proximo-  
mante para os Estados Unidos onde, a convite da Associação dos Advogados da cidade de Nova York, pronunciará ali uma serie de conferencias sobre problemas latino-americanos.

534

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	AUDIO	TEC. - SOM
	camara locutor			<p>Na cidade de Araçatuba, encerrou-se a Sexta ....</p> <p>....Exposição de Animais e Produtos Derivados, realizada sob os auspícios da Secretaria da Agricultura. Após os trabalhos de julgamento e premiação dos animais inscritos, foi cumprido um bem elaborado programa de atrações diversas, que constou de provas equestres com cavaleiros de Araçatuba e de outras cidades da Noroeste. Também a Força Pública do Estado prestou valiosa contribuição, pois elementos de sua escola de Volteio realizaram uma série de evoluções das mais interessantes.</p>	<p>micstd</p> <p>musica suave</p>
	FILME NEGATIVO				

535

Chegará amanhã ao Rio de Janeiro 4 milhões e 60 mil quilos de trigo de procedencia russa. O produto destina-se ao consumo da Guanabara.



537

O recém eleito vice-governador do Estado da Guanabara, sr. Eloi Dutra, afirmou hoje que irá até ao Superior Tribunal Eleitoral na defesa do que considera direito liquido e certo de acumular as funções de vice-governador e sua cadeira de deputado Federal.

538

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	DSP -	AUDIO	TEC. - SOM
	câmara locutor			A Guarda Civil de São Paulo está comemorando 36 anos....	<i>Handwritten signature</i>	miostd
	FILME NEGATIVO			....de existência. No próximo dia 22 culminam as festividades da semana que marca a passagem da efeméride. Na tarde de hoje, os participantes do Primeiro Congresso de Confraternização das Guardas Civas do Brasil visitaram a Escola de Polícia, onde foram recebidos por seu diretor, senhor José Cesar Pestana. O congresso desenrola-se paralelamente à semana comemorativa. Os presentes percorreram as dependências do estabelecimento, travando conhecimento com as diversas etapas do ensino.		musica viva

539

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	AUDIO	TEC. - SOM
	câmara locutor			Um incêndio de rápida duração, mas de muita intensidade....	micsts
	FILME NEGATIVO			<p>.... destruiu, na madrugada de hoje, a fábrica de malas Mituada na rua Mauá, na Luz. O proprietário da indústria, sr. Antonio Gonzales Ardibe informou que, apesar do comparecimento do Corpo de Bombeiros - que dominou as chamas - não foi evitada a destruição de parte do material. A fábrica estava segurada em um milhão de cruzeiros, não se sabendo, até o momento, se os prejuízos ultrapassaram o seguro. <del>XXXXXXXXXX</del> A Polícia técnica está averiguando, tendo sido aberto inquérito.</p>	musica viva

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	DSP	AUDIO	TEC. - SOM.
	câmara locutor			Candidatas ao concurso para escolha de "Miss Objetiva"....		micstã
	FILME NEGATIVOZ			<p>....foram a São Vicente, onde visitaram o Nautilus Clube. O certame organizado pela Associação dos Repórteres Fotográficos de São Paulo está reunindo uma série de bonitas candidatas, o que, certamente, far é muito difícil o trabalho dos juizes. Depois de percorrerem as lindas prais do litoral santista, demoraram-se nas dependências do Nautilus, onde posaram para os fotógrafos e cinegrafistas. Foram também recepcionadas pela diretoria daquela agremiação .</p>		musica suave

512

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	AUDIO	TEC. - SOM
	câmara locutor			Na madrugada de hoje, três ladrões furtaram um automovel...	micstd
	FILME NEGATIVO			... ocasionando uma cinematográfica perseguição pelas ruas do bairro de Moema. Rádio Patrulha e ladrões somente pararam quando o carro roubado entrou em um matagal, dando tempo a que os meliantes fugissem. A polícia abriu fogo mas, mesmo assim, os fora-da-lei conseguiram evadir-se, abandonando o veículo. Os policiais encontraram no auto roubado diversos outros objetos, provavelmente frutos de outros roubos cometidos horas antes.	musica forte

542 *Fol*

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	MAURICIO A U D I O P O L I T I C A	TEC. - SOM
	VIRGILIO LOPES SILVA	---		<p style="text-align: center;">1</p> <p>O secretário da Segurança Pública, sr. Virgílio Lopes da Silva, fez hoje, em caráter informal, para pequeno grupo de jornalistas, uma demonstração com o aparelhamento recentemente importado dos Estados Unidos, e com o qual o serviço de telecomunicações se colocou no mesmo nível técnico de utilizado na América do Norte.</p> <p>O titular da Segurança Pública, a qualquer momento, pode dialogar com as delegacias regionais de Est. de.</p>	
	LOCUTOR	-----		<p>A propósito: - quem será o futuro secretário da Segurança Pública?</p> <p>Fala-se que será o General Euríale de Jesus Zerbini, antigo comandante da Força Pública de São Paulo, e que ora se encontra servindo no Estado Maior do 11 Exército.</p>	
	CONCEIÇÃO	-----		<p>Deputados de vários partidos irão prestar, amanhã, no Palácio 9 de Julho, homenagem à deputada Conceição da Costa Neves, por motivo do transcurso de seu aniversário e, também, pela sua re-eleição.</p> <p>A Justiça Eleitoral de São Paulo está cuidando de apurar a tentativa de fraude, levada a efeito em favor de sr. William Salém.</p>	
	SALÉM	-----			
	CARVALHO PINTO	-----		<p>O <sup>o</sup> ref. Carvalho Pintoopez formal desmentido ao rumor segundo o qual o secretariado estaria demissionário. Um porta-voz do chefe de Executivo tornou bem claro que todos os atuais titulares merecem confiança e permanecerão nos cargos até 31 de janeiro de 1963.</p>	

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	MAUT CIO	A U D I O	POLITICA	TEC. - SOM
	VICENTE DE AZEVEDO	----			2	Revela-se agora que antes mesmo do lançamento da candidatura de sr. José Benifácio havia um movimento simpático ao nome de sr. Vicente de Azevedo, antigo secretário da Fazenda e atualmente na chefia da <u>Casina</u> . Essa candidatura, porém, tornou-se inviável em virtude da crise com a Força Pública e Bombeiros, a qual deu origem a modificações na secretariado paulista.	
	SILVIO FERNANDES	----				Fala-se que o engenheiro Silvio Fernandes Lopes, ex-prefeito de Santos, e que acaba de ser eleito para a Assembléia Legislativa, poderá vir a ser secretário de Viação e Obras Públicas no futuro governo.	
	A SEMAR	-----				Podemos afirmar que, de fato, o sr. Adhemar de Barros viajará dentro em breve com destino a Roma, devendo, inclusive, ser recebido por Sua Santidade, o Papa João 23.	
	PAPA DONALEONOR	-----				O chefe de "escuteiro paulista" viajará em companhia de sua esposa, Dona Leonor Mendes de Barros. O governador eleito confirmou, por outro lado, que realmente apoiou, no Rio Grande de Sul, a candidatura de engenheiro Ilde Meneghetti, o qual derrotou o candidato apoiado pelo governador Leonel Brizola.	
	BRIZOLA	-----				Ainda não se definiu o pleito pernambucano, O sr. Etelvino Lins, porém, admite que ao final o sr. João Cleofas vai mesmo superar o sr. Miguel Arrais. Contudo, os esquerdistas do "escife" acham que o sr. Miguel Arrais vai vencer por cerca de quatro ou cinco mil votos.	
	ETELVINO LINS	-----					

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	MAURICIO	AUDIO	POLITICA	TEC. SOM
				3			
	JANGO			<p>Perta-vez do Palácio de Planalto disse-nos hoje que o presidente João Goulart, nos contactos com os leaders pessedistas para tratar de novo Gabinete, friseu que os ministros militares serão escolhidos por êle mesmo. Em função desse critério, é certa a permanência dos atuais ministros da Guerra, da Marinha e da Aeronáutica. Os rumores que insinuavam o deslocamento de General...</p>			
	KRUEL			<p>Amauri Kruel para um posto no exterior e a indicação de novo chefe de Exército foram formalmente desmentidas, hoje.</p>			
	JK			<p>O sena or Juscelino Kubitschek declarou que vai mesmo disputar a presidência na República, em 1965. E aduziu, confiante:</p> <p>"Não farei, propriamente, uma campanha de proselitismo. Apenas visitarei tôdes os Estados para, num diálogo simples com o povo, recordar o que o meu govérno fez, em cinco anos, em prol do desenvolvimentismo".</p>			
	JAIO			<p>Inferma-se que o sr. Jânio Quadros vai retornar às suas atividades de advogado e professor, ainda esta semana. Como se sabe, o sr. Jânio é professor da Faculdade de Direito da Universidade Mackenzie.</p> <p>Está sendo esperada a aprovação imediata do plano de estabilização de cruzeiro. O ministro da Fazenda, em contacto com os demais ministros, ultima entendimentos para sua votação na reunião do Conselho.</p>			
	HERBERT LEVY			<p>O deputado Herbert Levy, que se encontra em Brasília, disse que está articulando a UDN para a campanha dos próximos meses. Acentuou</p>			

515

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	MAURICIO A U D I O POLITICA	TEC. - SOM
	JANIO			4 que a ténica desse companho será a salvaguarda e defesa intransigente das instituições, através de oposição, sistemática mas construtiva, ao govôna do president João Goulart.	
	VIRGILIO TAVORA			O sr. Virgilio Tavora, ex-ministro d. Viçõe, está eleito governador de Ceará, tendo conseguido derrotar inclusive os esquerdistas, que se reuniram a ténica do sr. Adil Barreto. O sr. Virgilio Távora venceu por mais de 600 mil votes.  ---	

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	AUDIO	TEC. - SOM
	CAMERA LOCUTOR GT JACKIE KENNEDY			<p>Jacqueline Kennedy será vista <sup>mas</sup> <del>em</del> as telas do mundo, como uma especie de estrela cinematografica. E' que todes os documentaries que foram feitos durante a <del>viagem</del> a viagem da primeira dama norte-americana ao Paquistão e India serão agora distribuidos comercialmente. Foi feita uma montagem especial e a companhia produtora teve de solicitar permissão especial de Senado e Camara de Representantes para sua exploração. Jackie aparecerá em cores. A distribuição é da United <del>Artists</del> Artists.</p>	
	CAMERA LOCUTOR			<p>Foi inaugurado ontem, finalmente, o cine Bijou na praça Roosevelt. A nova sala destina-se aos filmes de arte, somente.</p>	
	CAMERA LOCUTOR GT Mazaroppi			<p>Terminou hoje a filmagem de "Casinha Pequena", nova comédia de Mazaroppi. Os interiores foram feitos na Vera Cruz e os exteriores em Jundiai. No elenco, além do comico, Tarcisio Meira e a novata Ingrid.</p>	
	CAMERA LOCUTOR GT MARTINE CAROL			<p>A estrela Martine Carol abandonou ontem a clinica onde se achava em tratamento, por esgotamento nervoso. Martine vai atuar agora num filme intitulado "Tenho Bastante Homens", sob a direção de Roland Quignon. Enquanto espera o <del>início</del> início dos trabalhos, a sexy atriz francesa foi passar uns dias na Suíça</p>	

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	AUDIO	TEC. - SOM
	CAMERA LOCUTOR			"O vampiro de Dusseldorf" de Fritz Lang, fita considerada classica <del>MMMM</del> foi exibida hoje em sessão especial no cine Pigalle.	
	CAMERA LOCUTOR			Um filme documentario sobre o escritor Franz Kafka acaba de ser realizado em colaboração com o museu de Praga, nele será focalizado o ambiente em que o genial autor nasceu e viveu.	
	CAMERA LOCUTOR <del>GT BORIS KARLOFF</del> <del>VICTOR PRIMO</del>			Depois de atuarem juntos em "O Corvo", tirado do original de Alan Poe, Boris Karloff e Vicent Price farão um filme de <del>uma</del> ficção <del>baseada</del> científica. O curioso é que ambos são especialistas em fitas de terror e se uniram agora para produzirem algo em gênero totalmente diferente.	
	CAMERA LOCUTOR			Os fofoqueiros dos meios cinematograficos comentam que os fans do cineasta Ingmar Bergman estão fazendo intensa <del>preparação</del> preparação para assistir o lançamento de sua obra prima "Os Morangos Silvestres". As mas linguas dizem que está havendo até retiros espiritistas por parte de alguns <del>manias</del> adoradores da teoria cinematografica do sueco genial...	
	CAMERA LOCUTOR <del>GT DILMA CUNHA</del>			Voltando a direção cinematografica com "Sangue Sobre <del>a</del> a Lama", Alex Viary lança <del>uma</del> Dilma Cunha como atriz dramatica. Até agora, a estrelinha tinha feito apenas teatro reboado e uma chanchada que está tentando esquecer.	

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	DSP AUDIO	TEC.-SOM
	<p>camera locutor</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>O cinema brasileiro tem nos apresentado bons filmes....</p> <p>....alguns entusiasmando, mesmo, platéias de todo o mundo. Foi o caso de "O Cangaceiro", "O Pagador de Promessas" e de outros trabalhos. Agora, por motivo do lançamento de mais uma produção, que também se filia ao gênero de aventuras no câ- gaço, foi oferecido um coquetel, pela Odeon, à imprensa e rádio. Chama-se, o filme, "Três Cabras de Lampião" e suas músicas motivaram o lançamento de um disco compacto da Odeon. Presentes artistas e diretores da gravadora, ers. Ovidio Fonsi e Orlando Stefano.</p>	<p>miostd</p> <p>musica nordes- tina</p>

519

Spera

AUDIO SALA DE VISITAS - SOM

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	DSP	
------	-------	----	-------	-----	--

camara locutor

encontra-se em São Paulo o conjunto "Coros e  
Línguas de Espanha"....

miest

FILME NEGATIVO

....composto por 95 figuras que atuaria no Tea-  
tro Municipal de 19 a 23 do corrente. Na tarde  
de hoje o grupo foi homenageado com um coquetel  
nas dependências daquela casa de espetáculos,  
comparando artistas e intelectuais, além de re-  
presentantes do governo. Estava presente também  
o grupo folclórico de São Trindade, cuja ex-  
ecução deu origem de sorte às espanholas, em uma  
demonstração de fraternidade através da ~~mús-~~ músic-  
ca... as espanholas e seus companheiros de dan-  
ça acharam "irresistível" o ritmo nacional e  
não puderam permanecer sentadas. O jeito foi  
rebolar...

music  
espa-  
nhola

music  
batu-  
cada

(CARLOS SPERA ENTREVISTA AO VIVO O CONJUNTO)

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	Lula .....			<p>Segundo despaches telegráficos provenientes de Paris, o técnico Iain já escalou o quadro campeão mundial inter-clubes para enfrentar amanhã, no Estádio "Parc des Princes", o conjunto do Racing Club. El-lo: Gilmar, Olavo, Mauro e Dalme; Lima e Calvet; Derval, Mengálvio, Coutinho, Polé e Pope.</p> <p>Come se nota, Zite não estará em ação, voltando Mengálvio ao time santista. O médio bi-campeão do mundo está acometido de bronquite e deverá retornar ao Brasil na próxima quinta-feira. Encontra-se em Paris o governador da Guanabara, Sr. Carlos Lacerda. Na tarde de hoje o chefe de executivo carioca visitou a delegação de Santos, no Hotel Aster, cumprimentando-a pela conquista do cetro mundial inter-clubes e desejando-lhe boa sorte para a partida de amanhã. É possível ainda que o Sr. Carlos Lacerda assista a exibição dos praienses amanhã diante do Racing. O jogo tem seu início previsto para às 16,45 hrs., hora brasileira. Antes de retornar ao Brasil, o Santos disputará ainda mais dois amistosos, após o de amanhã. Sábado, em Hamburgo, na Alemanha Ocidental, contra o Hamburg Sport Verein e segunda-feira, dia 22, em Londres frente ao Sheffield Wednesday. A volta dos santistas dar-se-á no dia imediato, ou seja a 23. O time de Polé estreará no retorno de certame paulista, jogando dia 27, à noite, em Vila Belmiro, contra o Taubaté.</p>	
	Dalme .....				
	Mengálvio .....				
	Zite .....				
	Carlos Lacerda .....				
	Polé .....				
	<del>Raul .....</del>			<p>O Corinthians treinou esta manhã, no Parque São Jergo, ajustando suas linhas para a contenda de amanhã à noite, nesta capital, contra a Esportiva de Guaratinguetá. Raul e Amare treinaram no time de cima e jogarão. Sairão da equipe Eduardo, que está com distensão muscular, devendo ficar inativo por 15 dias, e Cassio por determinação do técnico Selich. A equipe mais prevável de Corinthians para amanhã é a seguinte: Aldo, Augusto, Raul e Ari; Amare e Oreo; Battaglia, Silva, Ney ou Manuelzinho, Rafael e Ferreirinha ou Lúcio.</p> <p>Desde às 18 horas os vice-líderes estão concentrados no Parque São Jergo, aguardando o momento de enfrentarem a Esportiva.</p> <p>Encerrando seus preparativos para amanhã dar o combate ao Taubaté, amanhã à noite no "Vale", os jogadores de Palmeiras ensaiaram individualmente</p>	
	<del>Amare .....</del>				
	<del>Eduardo .....</del>				
	<del>Cassio .....</del>				
	<del>Selich .....</del>				
	<del>Rafael .....</del>				

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
	<p>Américo .....</p> <p>Vavá .....</p> <p>Zequinha .....</p> <p>Maurício Cardoso.</p> <p>Geraldo Scotto...</p> <p>Djalma Santos...</p> <p>Julinho .....</p>			<p>esta manhã, no gramado de II Esquadrão do Exército. Estiveram ausentes da prática Américo e Vavá, por estarem contundidos. O centre-avante aliás, juntamente com Zequinha, voltou a sentir a antiga contusão, no coletivo de ontem à noite. Os três não estarão em ação no prélio de amanhã à noite, tendo o preparador Maurício Cardoso informado à reportagem de DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV que o lateral esquerdo Geraldo Scotto, completamente recuperado, reaparecerá vestindo a jaqueta 4 de alviverde. Salvo modificações de última hora, o quadro que perfilará com o Taubaté, será o seguinte: Waldir, Djalma Santos, Waldemar e Geraldo I; Ademir da Guia e Aldemar; Hilde, Julinho, Alensar, Hêlio Barini e Geraldo II ou Geisno. A delegação de Palmeiras seguirá amanhã cedo para São José dos Campos, onde aguardará o momento de rumar para o Taubaté.</p>	
	<p>De Sordi .....</p> <p>Gençale .....</p> <p>Agener .....</p> <p>Vilela .....</p> <p>Silvie (Pert.)</p>			<p>O São Paulo F.C. jogará ainda mais três partidas em gramados colombianos, na atual excursão. A equitativa tricolor já se encontra em Medellín, onde jogará amanhã, contra o Deportivo Independiente.</p> <p>A seguir o São Paulo atuará domingo, em Manizales e dia 24 em Barranquilla. Há alguns elementos do elenco sampaulino contundidos, todavia, com nenhum deles há gravidade. Escorrendo sua temporada na Beilvia, a Portuguesa de Desportos jogará amanhã à noite na cidade de La Línea contra uma seleção local. No dia imediato a delegação rubroverde rumará para a cidade de Cerumbá, devendo retornar a São Paulo no próximo dia 20.</p> <p>O jogo Jabaquara X Ferroviária, que a tabela marcava para amanhã à noite, em Vila Belmiro, foi transferido para a noite de quinta-feira, em "Ulrico Mursa", já que o gramado de Santos está passando por reformas. Amanhã à noite, jogarão em Pinheiro Machado, Portuguesa Santista X Ponte Preta, pela 5ª "José Hermínio de Moraes" de campeonato paulista da 1ª divisão. O C.A. Santista, da vizinha cidade de praiana, representará o estado de São Paulo no Campeonato Brasileiro de Voleibol inter clubes, que já está em sua fase semi-final. Os finalistas dessa competição serão conhecidos na segunda quinzena de novembro.</p>	

559

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	DSP	AUDIO	TEC. - SOM
	camara locutor			Encerrando os preparativos para dar combate aos seus próximos adversários no retorno....		micstd
	FILME NEGATIVO			... o Corinthians treinou esta manhã no Parque São Jorge, ajustando suas linhas para a contenda de amanhã à noite, contra a Desportiva. Raul e Amaro treinaram no time de cima e jogarão. Sairão da equipe, Eduardo, que está com distensão muscular, e Cássio, por determinação do técnico Fletas Solich. A equipe mais provável para amanhã é a seguinte: Aldo, Augusto, Raul e Ari; Amaro e Orecó; Bataglia, Silva, Ney (ou Manuelzinho) Rafael e Ferretrinha (ou Lucio).		musica viva

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	DSP - 16/10/62 A U D I O	TEC. - SOM
	câmara locutor			Preparando-se para seus futuros compromissos, treinaram na tarde de hoje algumas equipes da Divisão Especial de Futebol de São Paulo....	música
	FILME NEGATIVO			<p>....O Palmeiras, que vem de uma atuação bastante irregular na primeira fase do certame paulista, espera agora reconquistar o terreno perdido e obter algumas vitórias de peso. Duas novidades foram apresentadas pelo alvi-verde: a volta de Vavá e Geraldo Primeiro. Vavá, porém, sentiu a contusão e ficará de fora, na partida contra o Taubaté. Geraldo, no entanto, estará sendo escalado, já que demonstrou estar recuperado totalmente. O retorno do campeonato afigura-se de entusiasmante grande público, pois muita coisa poderá acontecer, em vista da diferença relativamente pequena entre os primeiros colocados. O Corinthians, por exemplo, que é o vice-líder, deverá cumprir mais um compromisso amanhã, quando enfrentará a Esportiva, no Parque São Jorge. Os craques alvi-negros, apesar do empate em Piracicaba, estão confiantes de colocar-se ao lado do Santos na liderança do certame. Os pupilos de Eliezer Colich tem treinado com entusiasmo.</p>	música viva

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p><u>MOMENTO ECONÔMICO - GARIBALDI DANTAS</u>            Nº 741 16.10.62</p> <p><u>PEIXE E PROTEÍNA.</u></p> <p>Na alimentação humana, a proteína é princípio básico, indispensável. Os povos cuja dieta é fraca em proteína são, via de regra, sujeitos a toda sorte de enfermidade. Daí, o empenho das agências incumbidas de orientar a alimentação humana pela obtenção de fontes abundantes de proteína.</p> <p>Infelizmente, essas fontes se encontram, mais comumente, em alimentos caros, as mais das vezes inacessíveis, ou fracamente acessíveis, às populações das áreas menos desenvolvidas. De fato, a carne, o leite e os ovos, na esfera de produtos de origem animal, são alimentos ricos desse princípio. No campo dos produtos vegetais, felizmente, há alguns, como o feijão, que ajudam a manter, de certa forma, o equilíbrio orgânico das populações brasileiras.</p> <p>Daí, a importância dessa leguminosa, na dieta do homem brasileiro. Explica-se, por conseguinte, a importância que as populações lhe dedicam. Uma carência de feijão, como se observa atualmente, pode resultar em consumo mais baixo e, conseqüentemente, em menor dose de proteínas vegetais, incorporadas à economia humana.</p> <p>Há, porém, um campo, quase inexplorado, pelo menos na escala compatível com a população brasileira: o peixe. Até agora, a alimentação nacional não tem incluído, em escala satisfatória, o pescado, como base ou elemento importante, para corrigir a deficiência protéica observada, infelizmente, no Brasil, principalmente nas áreas economicamente mais fracas, como a do Nordeste.</p> <p>Merece, portanto, todo aplauso a iniciativa, tomada, não faz muito tempo, pelo Presidente do Banco de Desenvolvimento Econômico, senhor Leocádio Antunes, reunindo especialistas de alimentação, a fim de apresentarem um plano racional, destinado</p>	

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

TÉC.SOM

a cobrir as tremendas deficiências protéicas infelizmente observadas em nosso meio.

Esses especialistas acabam de divulgar os resultados de suas pesquisas, que é um dos estudos mais completos e oportunos feitos no país.

Há, no Brasil, um "deficit" anual de proteínas animais, da ordem de 204 milhões de quilos, "deficit" este que se acentua sobremaneira no Norte, no Norte-Nordeste e Nordeste.

Para corrigir esse tremendo "deficit", a carne, o leite, os ovos, obviamente, irão representar papel saliente. São, entretanto alimentos caros. Alimentos as mais das vezes inacessíveis ao homem pobre.

A pesca, porém bem organizada - tal como já se começa a fazer, no Rio Grande do Sul, - onde o pescado é subproduto e os resíduos é que, industrialmente, valem mais, pode oferecer campo imenso à melhoria da alimentação nacional.

O Brasil tem todas as condições, pela sua enorme costa, pela riqueza de cardume, para transformar-se em uma das áreas mais importantes da produção de pescado do mundo. Pode essa expansão ajudar a atenuar e corrigir deficiências protéicas tão bem assinaladas no esplendido trabalho determinado pelo Senhor Leocadio Antunes e, por essa forma, melhorar as condições precárias da alimentação de extensos setores populacionais do país.

\* \*

\*